

证券代码: 002719

证券简称: 麦趣尔

**公告编码: 2022-034** 

# 麦趣尔集团股份有限公司

# 关于调整 2022 年员工持股计划的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

麦趣尔集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2022 年 5 月 5 日召开公司第四届董事会第五次会议,第四届监事会第五次会议,审议通过了《关于〈麦趣尔集团股份有限公司 2022 年员工持股计划(草案)〉及摘要的议案》和《关于〈麦趣尔集团股份有限公司 2022 年员工持股计划管理办法〉的议案》。具体内容详见公司在 2022 年 5 月 6 日披露于巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)的麦趣尔集团股份有限公司 2022 年员工持股计划(草案)及其摘要等相关公告。

鉴于 2022 年员工持股计划的参与对象发生变化,公司于 2022 年 5 月 28 日 召开公司第四届董事会第六次会议,审议通过了《关于调整〈麦趣尔集团股份有限公司 2022 年员工持股计划〉及其摘要的议案》。同意公司根据实际情况对 2022 年员工持股计划进行调整,并对《麦趣尔集团股份有限公司 2022 年员工持股计划》及相关文件进行修订。具体情况如下:

#### 一、本次员工持股计划的调整情况

#### (一) 调整原因

由于参与 2022 年员工持股计划的参与对象情况发生变化,根据《中华人民共和国公司法》、《中华人民共和国证券法》等有关法律、法规及规范性文件和公司章程的规定,在公司 2022 年第一次临时股东大会授权范围内,公司董事会拟对员工持股计划进行调整,同时相应修订《麦趣尔集团股份有限公司 2022 年员工持股计划》及其摘要的部分内容。



# (二)公司2022年员工持股计划的修订内容

第二章员	参加本员工持股计划的员工总人数合计不超过 100 人,具体参加人数					参加本员工持股计划的员工总人数 合计不超过 <b>300</b> 人,具体参加人数				
	司及子公司整体业绩和中长期发展具有重要作用和影响的核心人员。					司及子公司整体业绩和中长期发展具有重要作用和影响的核心人员。				
	一、本页工材放订划符有人的范围 本员工持股计划的参加对象包含为 董事、监事、高级管理人员、对公					本员工持股计划的参加对象包含为董事、监事、高级管理人员、对公				
	况确定。 二、本员工持股计划持有人的范围				-	况确定。 二、本员工持股计划持有人的范围				
	计划的员工总人数不超过 100 人, 具体参加人数根据员工实际缴款情				计划的员工总人数不超过 <b>300</b> 人, 具体参加人数根据员工实际缴款情					
特别 提示	长期发展具有重要作用和影响的核 心人员。初始设立时,本员工持股					长期发展具有重要作用和影响的核 心人员。初始设立时,本员工持股				
	事(不含独立董事)、高级管理人员、对公司及子公司整体业绩和中					事(不含独立董事)、高级管理人员、对公司及子公司整体业绩和中				
章节	修订前4、本员工持股计划的参加对象为董					修订后4、本员工持股计划的参加对象为董				

姓 名	职务	拟	份额 持有 比例	
李勇	董事长	60	7.41%	
李刚	董事、总经理	50	6.18%	
张超	副总经理	30	3.71%	
李景 迁	副总经理	31	3.83%	

姓名	职务	拟 数 出 数 出 数 上 线 股 )	份额 持有 比例	
李勇	董事长	60	7.41%	
李刚	董事、总经 理	50	6.18%	
张超	副总经理	30	3.71%	
李景迁	副总经理	31	3.83%	



	核心骨干人员(不超过 93 人) 合计 100 人		809.0145	100%	合计 300 人		809.0145	100%
			567.0145	70.09%	核心骨干人员(不超过 293人)		567.0145	70.09%
	姚雪	副总经理、董 事会秘书	23	2.84%	姚雪	副总经理、 董事会秘书	23	2.84%
	贾勇 军	副总经理	24	2.97%	贾勇 军	副总经理	24	2.97%
	许文	副总经理、财 务总监	24	2.97%	许文	副总经理、 财务总监	24	2.97%

除以上修订内容外,《麦趣尔集团股份有限公司 2022 年员工持股计划(草案)》的其他内容保持不变。公司对《麦趣尔集团股份有限公司 2022 年员工持股计划摘要》中与上述表述相关的部分内容进行同步修订。具体内容详见公司披露于巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上的《麦趣尔集团股份有限公司 2022 年员工持股计划(草案)(修订稿)》及其摘要。

### 二、本次调整的决策程序

本次员工持股计划调整事项已经经出席持有人会议的持有人所持 2/3 以上份额同意及第四届董事会第六次会议审议通过。

本次员工持股计划调整在股东大会授权董事会办理本次员工持股计划相关 事宜的权限范围内,经公司董事会审议通过后即可实施,无需提交公司股东大会 审议。

### 三、备查文件

《麦趣尔集团股份有限公司第四届董事会第六次会议决议》特此公告。

麦趣尔集团股份有限公司董事会 2022年5月30日